



章子怡“陪睡门”逐渐关闭



胜诉！被诉媒体发道歉声明

本报综合消息 自去年5月被曝靠“陪睡”高官赚进7亿人民币后，章子怡即委托律师发起跨国诉讼。历时19个月，继今年11月在香港胜诉后，章子怡状告美国某网站诽谤的跨国案件，也于美国洛杉矶当地时间2013年12月14日宣布胜诉，被告网站也从昨日开始刊登了道歉声明。此前有媒体称该官司已庭下和解，章子怡方也曾进行措辞严厉的辟谣。

“陪睡高官”案美国胜诉 网站发道歉声明

在这封道歉信中，美国某网站承认刊载了一系列关于章子怡的负面失实报道，其中包括“陪睡高官以换取金钱及礼物”等等，并称这些假消息从来不应该被刊登出来，因此郑重向章子怡致歉，并已将相关文章及评论悉数撤下。

该网站在致歉声明中表示，“有关章子怡的新闻报导，乃基于匿名来源向我网站新闻所提供的资料，而该匿名来源并没有证明支持其报称的资料。我网站在刊登该报导前并未联络章子怡，让她能够对报道中不实

内容作出回应。我网站现在承认其报导没有根据及不当，以及承认章子怡从未被相关部门调查。”

发微博表感慨： 诽谤足以毁我名誉和清白

对于跨国诽谤案件的胜诉，章子怡松了一口气，也微博感慨诽谤对于其个人名誉的损伤，“19个月，将近600个日夜，对于一起诽谤案可能不算漫长，却足以毁掉一个人的名誉和清白。”此外，在网站发表公开致歉声明后，章子怡继续就文中提及的“匿名来源”发难，“我们并不确定这样的损人是否利己，我们只确定善有善报，恶有恶报。”

今年11月29日，章子怡民事控告《苹果日报》、《壹周刊》诽谤案在香港高等法院开庭，经过审理高院裁定章子怡一方胜诉。不过，在美国官司正式宣布胜诉的前一天(12月16日)，有消息称章子怡已与被告方达成私下和解，更有所谓律师解读，称“会和解，绝对是媒体有‘部分’讯息正确！”对此，章子怡16日发表严正声明，称将会上对胡编乱造以讹传讹的行为追究到底。

想当好控卫的科比不是好科比

打铁+失误铸就里程“悲”

本报综合消息 上赛季，科比曾在同老鹰一战错失关键球且遭遇脚踝扭伤。北京时间昨日，湖人在客场以100比114惨败于老鹰，科比复仇失败狂打10铁，14投4中只得到8分6个助攻5个失误。这场比赛科比创造一里程碑，他的总出场时间(常规赛+季后赛)上升到了历史第五。

上一场科比出场时间首次突破30分钟，拿到了自伤愈复以来的首胜，不过隐患在于又出现了7次失误。同老鹰一战，科比继续担任控卫，但是他的失误问题依然醒目，当科比持球，他总想给队友送出致命一传。开场3分钟科比3次失误，

打了6分钟其失误就达到了4次。

本场比赛之前，科比在常规赛和季后赛的总出场时间达到54143分钟，在NBA历史上排名第七，下半场，当科比本场出场时间达到20分钟，他成功超越了海耶斯和斯托克顿，上升到了历史第五位。

只可惜，第三节在达成里程碑的同时，科比的效率却暴跌，单节比赛科比没有投中一个运动战进球。末节比赛，湖人最多落后15分。最终，湖人在客场惨败，科比也未能延续上一场比赛的良好势头，实现复仇。



咸宁市环境卫生局公益性岗位人员招聘简章

咸宁市环卫局在温泉、咸安城区范围内公开招聘环卫保洁公益岗位80名。

1.招聘对象为通过人力资源和社会保障部门认定的就业困难人员。包括城镇大龄失业人员(女性年满40周岁以上，男性年满50周岁以上)，城镇零就业家庭成员或者享受城镇居民最低生活保障人员、各级社会福利机构供养的成年孤儿和社会成年孤儿等。

2.工作时间8小时左右。作息时间与工作岗位质量要求与环卫清扫工一致。

3.面试合格录用后，工资标准初定为1200元/月，工资福利待遇与环卫临时工同工同酬。

4.面试合格录取后由单位统一参加社会保险，签订1

年以上3年以下期限劳动合同。

5.报名时间:2013年12月16日至12月26日

6.报名地点:咸宁市人力资源和社会保障局一楼大厅(温泉城区);咸安区人力资源和社会保障局一楼大厅(咸安城区)。

7.应聘者应携带身份证件、户口簿、就业失业登记证和就业困难人员认定证明原件和复印件各2份，近期2寸免冠照片2张。

联系人:温泉城区 吴江宏: 8256416 18942967188

咸安城区 刘华安: 8322949 18942967808

二〇一三年十二月十六日



活塞 101:96 步行者
森林狼 97:101 凯尔特人
奇才 102:101 尼克斯
爵士 94:117 热火
76人 94:130 篮网
魔术 83:82 公牛
马刺 92:115 快船

天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎密考察，谨防失误。根据相关法规，应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

热线 8273208 13797805183

咸宁桂花印刷

欢迎定制2014年(马年)

挂历，规格多，品种全，精美、新颖、漂亮，近期上门客户、来电客户均赠送新年精美挂历。

电话:13339889318

传真:8346398 QQ:610862887

可的家具·完美生活

打造专业客餐厅文化第一品牌

地 址: 天成二期二楼

B-101、102

电 话:15871959819

8912168(许女士)

金海图文

低价印刷:无碳复写联单、报表、材料纸、彩色画册、宣传单、产品说明书、酒水单、信封、档案袋、纸巾盒、手提袋、挂历、便笺等各类印刷品。

长期招平面设计人员和学徒，待遇面议。

联系电话:18064200223(冯) 13339886688(甘)

招聘

咸宁市道教协会太乙文化交流中心招聘业务宣传专员30名，讲解员3名，文员一名，保洁一名。待遇面议。地址:温泉潜山路18号咸宁新天地文鼎古玩城3楼。

电话:8122181 15872830366

联系人:张先生

招聘

中石化长安大道上两座加油站招聘洗车人员，月收入1500以上；贺胜加油站招聘加油员2名。联系电话:13872159727 蔡先生

招聘

因本报业务发展需要，急招发行员(若干名)，有意者从速，工资面议。

联系电话:13177429501 8271008

红线女告别仪式举行
刘德华携妻致祭

本报综合消息 一代粤剧大师红线女辞世，内地和香港戏迷一同送别“姐”。广州昨日为女姐举行粉红色的告别仪式。仪式于广州殡仪馆“白云厅”举行，会场派发一本纪念红线女生平的小册子，册内写道红线女是卒于2013年12月8日，晚上8时35分，而非早前公布之晚上8时40分离世。

仪式上，逾百媒体到场采访，并安排于二楼进行拍摄。早于9时50分左右，刘德华夫妇、吴雨、汪明荃等到达白云厅。

米兰国米尤文卷入
加图索被搜查
意“假”再度“发酵”

本报综合消息 意大利假球案的相关调查一直在进行中，据北京时间昨日最新消息，意大利媒体公布最新的调查进展，前AC米兰名将加图索涉及到了假球案当中。

据报道，加图索和另一位前AC米兰球员布罗基都被列入了嫌疑名单，他们涉及体育欺诈，都成为了克雷莫纳检方调查的一部分。最新被逮捕的人包括斯帕达罗、巴扎尼、林奇和皮埃罗尼，据悉这四人都是非体育界人士。据报道，加图索和布罗基的会计师与巴扎尼关系密切，因此被列入了调查范围之中。35岁的加图索在9月份离开了帕勒莫的帅位，他和布罗基被怀疑是操纵2010-11赛季末部分意甲比赛的环节之一。

《米兰体育报》透露，2011年2月1日AC米兰0-0拉齐奥、2011年2月20日切沃VS米兰、2011年3月13日AC米兰VS巴里都涉嫌假球。此外2012年4月11日，尤文2-1拉齐奥的比赛也被检方怀疑，国米也涉及其中：2013年4月28日国米客场0-1巴勒莫。

老东家意外“被保级”
孔卡回家踢巴甲

本报综合消息 下赛季，孔卡可以不用踢乙级联赛了。巴西当地时间本周一，巴西体育法庭正式做出了宣判，葡萄牙人俱乐部因为违规使用球员，他们将被扣除4分。这样一来，弗鲁米嫩塞队的排名一下升到了第16，以一种意外的方式完成了保级。

上赛季巴甲联赛倒数第三轮，葡萄牙人队一位球员吃到红牌，赛后被罚停赛两周，但是在上周日和格雷米奥队的比赛中，这位球员又是替补出场，由此招致了来自巴西足协和体育法庭的处罚。葡萄牙人俱乐部被扣除最后两轮比赛拿到的4分，他们也因此降级。